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什么是宽基指数市盈率⋯指数基金市盈率怎么算的-
股识吧

一、什么是指数市盈率

应该是包括亏损的吧，这个比较有参考意义，目前是n年来的最低区间了

二、宽窄的指数基金。什么意思？

展开全部剔除亏损股之后计算指数的市盈率，因为指数就是所有相关股票的加权平
均（如上证指数是所有A股派许加权平均计算，深证成指是40只），那么理论上指
数是有市盈率的，即所有相关股票的总市值与总净利润相除，但是因为亏损股其净
利润存在“负值异常”所以需要剔除。

三、天弘基金里的宽基指数基金是什么？

宽基指数就是上证50，沪深300，中证500，创业板等指数，宽基指数基金顾名思义
就是天弘基金追踪上证50，天弘沪深300等指数基金，比如天弘基金容易宝上证50
，配置的都是些蓝筹股，近一年来利润达到23.61%，这种就是宽基指数基金。

四、请问什么叫市盈率？是根据什么数据 什么公示计算出来？

市盈率是分析股票市价高与低的重要指标，是衡量股票投资价值的一种方法。
市盈率是一个 风险指标。

五、市盈率什么意思啊
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市盈率指标用来衡量股市平均价格是否合理具有一些内在的不足：
（1）计算方法本身的缺陷。
成份股指数样本股的选择具有随意性。
各国各市场计算的平均市盈率与其选取的样本股有关，样本调整一下，平均市盈率
也跟着变动。
即使是综合指数，也存在亏损股与微利股对市盈率的影响不连续的问题。
举个例子，2001年12月31日上证A股的市盈率是37.59倍，如果中石化
2000年度不是盈利161.54亿元，而是0.01元，上证A股的市盈率将升为48.53倍。
更有讽刺意味的是，如果中石化亏损，它将在计算市盈率时被剔除出去，上证A股
的市盈率反而降为43.31倍，真所谓“越是亏损市盈率越低”。
（2）市盈率指标很不稳定。
随着经济的周期性波动，上市公司每股收益会大起大落，这样算出的平均市盈率也
大起大落，以此来调控股市，必然会带来股市的动荡。
1932年美国股市最低迷的时候，市盈率却高达100多倍，如果据此来挤股市泡沫，
那是非常荒唐和危险的，事实上当年是美国历史上百年难遇的最佳入市时机。
（3）每股收益只是股票投资价值的一个影响因素。
投资者选择股票，不一定要看市盈率，你很难根据市盈率进行套利，也很难根据市
盈率说某某股票有投资价值或没有投资价值。
令人费解的是，市盈率对个股价值的解释力如此之差，却被用作衡量股票市场是否
有投资价值的最主要的依据。
实际上股票的价值或价格是由众多因素决定的，用市盈率一个指标来评判股票价格
过高或过低是很不科学的。
市盈率把股价和利润连系起来，反映了企业的近期表现。
如果股价上升，但利润没有变化，甚至下降，则市盈率将会上升。
一般来说，市盈率水平为： 0-13： 即价值被低估 14-20：即正常水平
21-28：即价值被高估 28+： 反映股市出现投机性泡沫 股息收益率
上市公司通常会把部份盈利派发给股东作为股息。
上一年度的每股股息除以股票现价，是为现行股息收益率。
如果股价为50元，去年股息为每股5元，则股息收益率为10%，此数字一般来说属
于偏高，反映市盈率偏低，股票价值被低估。
一般来说，市盈率极高（如大于100倍）的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
平均市盈率 美国股票的市盈率平均为14倍，表示回本期为14年。
14倍PE折合平均年回报率为7%（1/14）。
如果某股票有较高市盈率，代表： （1）市场预测未来的盈利增长速度快。
（2）该企业一向录得可观盈利，但在前一个年度出现一次过的特殊支出，降低了
盈利。
（3）出现泡沫，该股被追捧。
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（4）该企业有特殊的优势，保证能在低风险情况下持久录得盈利。
（5）市场上可选择的股票有限，在供求定律下，股价将上升。
这令跨时间的市盈率比较变得意义不大。

六、什么是窄基？什么是宽基？

美国的证券期货监管机构把股票指数分为两类：窄基和宽基。
美国期货交易委员会（CFTC）和证券交易委员会（SEC）将窄基股票指数期货和
单只股票期货定义为股票期货。
对应的，股票指数期货指的是宽基股票指数期货。
但在目前全球尚无窄基股票指数期货上市。
以后讲到股票期货仅指单只股票期货。
宽基股票指数的定义：如果股票指数期货合约的标的满足下两条件之一，该指数被
认为是宽基指数，其期货由CFTC监管；
条件A：宽基指数定义为： 1．含10个或更多个股票；
2．单个成份股权重不超过30％；
3．权重最大的5个股票累计权重不超过指数的60％；
4．平均日交易额处于最后四分之一的成份股累计的平均日交易额超过5000万美元
，如果指数至少有15个股票则超过3000万美元；
条件B：宽基指数也可定义为：1．含9个或更多个股票；
2．单个成份股权重不超过30％；
3．每个成份股均为大盘股（按照市值和平均日交易量都排入前500家的股票），不
满足上述两个条件的指数被认为是窄基指数，窄基指数和单只股票期货被定义为股
票期货，接受CFTC和SEC的联合监管。

七、什么是指数的市盈率？是问的“指数的市盈率”，不是问的
“市盈率”。

展开全部剔除亏损股之后计算指数的市盈率，因为指数就是所有相关股票的加权平
均（如上证指数是所有A股派许加权平均计算，深证成指是40只），那么理论上指
数是有市盈率的，即所有相关股票的总市值与总净利润相除，但是因为亏损股其净
利润存在“负值异常”所以需要剔除。
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八、指数基金市盈率怎么算的

首先指数基金是没有市盈率的，只不过说指数基金可以参考它所追踪指数的市盈率
。
可以变相查看该基金所追踪指数，目前的市盈率是多少？这个数据可以到交易所官
网以及中证指数公司官方网站去查看。

九、市盈率是什么意思？

谈到市盈率，在中国证券市场特定的条件下必须有以下几个概念要搞清楚。
⑴市盈率的动态性。
目前，我们所谈论的市盈率大多是静态市盈率。
众所周知，证券市场最看重预期与未来，只有动态市盈率才能真正反映市场的价值
。
⑵市盈率的计算基础 目前，我们的市盈率可以说仅仅是流通股的市盈率。
大约2/3不能流通的股份并没有起到任何作用。
这种A股流通股的市盈率绝对不能够全面、科学、客观地代表中国股市的市盈率水
平（除非全流通之后）。
⑶市盈率的高低 中国股市A股的市盈率大约在40倍左右，一方面如果以180指数或
深圳成份指数计算，市盈率会大大降低。
而这种成份指数往往极有代表性。
另一方面，就40倍市盈率本身而言，与世界上大多数国家相比，绝非高企。
有些人眼中只有超低市盈率的国家，只将中国股市的市盈率去与某些市盈率较低的
国家、地区相比，从而得出极不负责的结论：中国股市市盈率太高。
事实上，中国股市的市盈率大约与日本相当，低于台湾、英国等国家。
三方面，中国经济的长期看好，使中国成为高成长的国家，这样的市场环境必将使
股市前景看好，市盈率在正常情况下应该稍高。
这样才符合实际，符合人们的预期。
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